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PREDGOVORI

Svet astrologije omogućio mi je kontakte sa izuzet-
nim naučnicima, psiholozima, umetnicima, filozofima i 
istraživačima širom sveta koji dele jednu zajedničku crtu 
– duboki osećaj i uverenje u to da je Kosmos inteligentan 
i da smo svi mi deo ove nepodeljene i smislene celine. 
Ovaj oživljeni Univerzum ukrstio je moj put sa Džoanom 
Kelog na projektu širenja poruke o jeziku astrologije koji 
može da dekodira znakove pored puta i otvori vrata 
za ulaz u integrišuće polje života u kojem se Materija i 
Energija ujedinjuju na nivou svog Značenja.

Lea Imširagić
Beograd, 2010.

Kada sam započinjala svoje izučavanje astrologi-
je pre više od 40 godina, nisam mogla ni da zamislim 
ogromnu količinu znanja koje je sadržano u onome što 
se činilo kao veoma jednostavno. Astrologija je ništa 
manje od originalne nauke Majke Zemlje, koja je zadr-
žala mudrost usklađivanja života na Zemlji sa kosmičkim 
ciklusima uz poštovanje misterija od kojih su se razvile 
sve prirodne nauke.

Džoan Kelog
Čikago, 2010.
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MIKROKOSMOS I MAKROKOSMOS

Astrologija je definisana od strane Freda Getingsa 
u njegovom Rečniku Astrologije (Dictionary of Astrology, 
Fred Gettings) kao “Izučavanje odnosa između Makro-
kosmosa i Mikrokosmosa, što je (u materijalnom smislu) 
često definisano kao izučavanje uticaja nebeskih tela na 
Zemlju i njene stanovnike.” Kada je definišemo na ovaj 
način Astrologija ima osnovu u nauci.

Dr Pirsi Sejmur

Organizacioni princip samosličnosti koji postoji oli-
čen u fraktalnoj geometriji odavno je prepoznat u okul-
tnom učenju poznatom pod imenom „hermetički aksiom“. 
Hermetički aksiom glasi „kako je gore, tako je i dole“.... 
Ono što ovaj hermetički aksiom govori, jeste da slični ili 
identični principi koji važe u našem fizičkom iskustvu, ta-
kođe važe i na drugim ravnima i na drugim nivoim, le-
stvicama i oblastima postojanja.

Dr Donald Degrasija
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Tajna funkcionisanja našeg tela, njegovog poretka 
i uređenosti može se najbolje objasniti ukoliko se ono 
shvati kao deo apsolutnog poretka u beskonačnoj razli-
čitosti Univerzuma. Ovo otkriće otvara mogućnost da se 
ljudska egzistencija uzdigne do nivoa tog reda koji je sa-
držan u Univerzumu i daje iskustvo “Aham Brahmasmi”’ 
– “Ja sam totalnost”, kaže dr Toni Najder.1

Toni Najder, doktor neuronauka, smatra da ne po-
stoji ništa van jednog velikog polja svesti, pri čemu je 
naša svest sadržana u fiziologiji našeg tela i upravo je 
anatomija i fiziologija našeg tela najsnažniji dokaz da 
smo mi kao mikrokosmos upravo slika kosmosa, odno-
sno Makrokosmosa. On naglašava da ovo otkriće presli-
kavanja Kosmosa na nivou fiziologije i anatomije našeg 
tela osvetljava važnost unutrašnje inteligencije sadržane 
u fiziologiji našeg tela.

Alhemijski aksiom kako je gore, tako je i dole sa-
gledava čoveka kao dokaz kosmičke inteligencije i kao 
njegov sastavni deo, koji sadrži u sebi sve delove Uni-
verzuma. Drevni narodi verovali su da astrološki krug 
(Zodijak) formira telo Velikog čoveka – Univerzuma. Ovo 
telo, koje su oni nazivali Makrokosmos (veliki svet) bilo 
je podeljeno na 12 glavnih delova. Svaki od tih delova 

1 Dr. Tony Nader, MD, PhD, Human Phisiology, 
Maharishi Vedic University, Vlodrop, The Netherlands
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bio je pod kontrolom nebeskih moći sadržanih u svakoj 
od zodijačkih konstelacija. Uverenje da je čitav Univer-
zum preslikan u čovekovom telu, koje su oni nazvali Mi-
kokosmos (mali svet) dominiralo je u drevnom svetu. 

Godine 1986. naučni časopis Nova nauka (New 
Science) objavio je da, ako se sve konstelacije unesu u 
kompjuter, pojavljuje se oblik ljudskog tela.

Tamni delovi Mozga i Univerzuma

Časopis Discover Magazine navodi da, iako čine ve-
ćinu volumena ljudskog mozga, glijalne ćelije su dosko-
ra bile manje “vidljive”, jer su naučnici fokusirali pažnju 
na, kako je delovalo, mnogo življe neurone. U mozgu se, 
naime, nalaze dva tipa ćelija: nervne i glijalne ćelije, pri 
čemu glijalne ćelije čine najveći deo volumena mozga, 
ali se razlikuju od neurona po tome što nemaju sposob-
nost provodljivosti električnih impulsa.

S druge strane, početkom tridesetih godina prošlog 
veka naučnici dolaze do saznanja da sve što vide kroz te-
leskope – zvezde, galaksije, nebule itd. – čine samo mali 
deo totalne mase Univerzuma. Ostatak, poznat kao ta-
mna materija, koja još uvek nije definisana, čini čak 95% 
celokupnog Univerzuma. Razlog zašto se tamna materi-
ja naziva tamnom jeste što njene čestice, za razliku od 
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ostalih atomskih čestica, nemaju električni naboj, te 
stoga ne mogu da niti emituju niti odbijaju svetlost. Gli-
jalne ćelije imaju niz funkcija koje omogućuju opstanak i 
pravilno funkcionisanje nervnih ćelija (neurona). Smatra 
se da im je glavna uloga da svojim produžecima grade 
potpornu mrežu moždanog tkiva i obezbeđuju podijum u 
kome se neuroni drže na okupu.

Tamna materija Univerzuma ima izgled mreže vla-
kana koja svojom gravitacijom obezbeđuje povezivanje 
strukture Univerzuma, odnosno drži galaktička jata na 
okupu. Prema tome, vidljive galaksije Univerzuma nisu 
izolovane i nepovezane, već su povezane nitima tamne 
materije, baš kao što su neuroni u mozgu povezani 
nitima glijalnih ćelija u mozgu.

Interesantno je i da se u izveštaju Južne evrop-
ske opservatorije (ESO – European South Observatory) 
objavljenom u naučnom časopisu Science Daily od 3. 11. 
2009. navodi sledeće: „Sve nedavne kompjuterske simu-
lacije ranog Univerzuma ukazuju na jednu zajedničku 
stvar, a to je da su prve strukture koje su se formirale 
u ranom univerzumu bile, zapravo, duge niti povezane 
na svojim krajevima u čvorove. Ovaj model izgleda kao 
trodimenzionalna paukova mreža, slično kao nervna 
struktura ljudskog mozga.“2

2 Science Daily, 3. 11. 2009, istraživanja i merenja izvodili su astrofizičari sa Instituta za 
čestičnu astrofiziku i kosmologiju „Kavli“
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Postoji nešto obećavajuće u činjenici da vrlo malo 
znamo o tome šta većina naših ćelija radi u mozgu. 
Isto tako postoji i nešto obećavajuće u činjenici da je, 
kako navodi astrofizičar Saul Perlmuter, „Svemir sačinjen 
uglavnom od tamne materije i tamne energije, ali ne zna-
mo šta je niti jedno od njih.“ On veruje da odgovori na 
ova pitanja čovečanstvu mogu doneti veliki progres 
u narednih nekoliko godina.

Istovremeno, naučnici u oblasti neuronauka kažu 
da su glijalne ćelije koje nazivamo astrocitima (vrsta gli-
jalnih ćelija) najmisterioznije. Naučnik Endru Kub (An-
drew Koob) u svojoj knjizi Poreklo misli3 navodi kako 
postoji mogućnost da je komunikacija između astro-
cita odgovorna za „našu kreativnost i maštovitost 
kao ljudskih bića“. Zanimljivo je zapitati se šta nam 
onda ovo govori o tamnoj materiji?

Akupunktura – astrologija sa iglama

„Nebo je pokriveno sazvežđima, Zemlja je pokrive-
na vodom, a čovek meridijanima.“ 4 U Kini, znanje o ko-
respodenciji mikro i makrokosmosa otelovljeno je kroz 
praksu akupunkture. Ben Kavosi u časopisu Naučno za-

3 Andrew Koob, The Root of Thought 
4  he Yellow Emperor’s Classic of Internal Medicine, University of California Press, 
1st edition, 2002
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snovana medicina iznosi da su tradicionalne teorije za 
određivanje akupunkturnih tačaka i značenja njihovog 
stimulisanja zasnovane na drevnoj kosmologiji, astrolo-
giji i mitologiji.

U istoj zemlji postoji uverenje da je vitalna sila 
ogledalo godišnje putanje Sunca duž Ekliptike i da ova 
sila cirkuliše kroz mrežu od 12 primarnih meridijana. Za-
mišljeni put ide od glave do nožnih prstiju i povezuje 
360 primarnih tačaka na koži (kao što u zapadnom Zo-
dijaku postoji 360 stepeni u krugu Zodijak, tj. 360 tačaka 
Zodijaka).

Ben Kavosi nadalje u svom članku Akupunktura, 
Astrologija sa iglama5 navodi: „Ovo znanje takođe uka-
zuje na to da su se zdravlje osobe i sudbina određivali u 
zavisnosti od pozicije Sunca, Meseca i pet planeta, za-
jedno sa vremenom rođenja. U znanju koje je posmatra-
lo svet na ovaj način svaki deo tela korespondira jednoj 
od 12 kuća kineskog zodijačkog sistema ’Di Zhi’, pozna-
tog u engleskom kao ’Zemaljske grane’, i koji se sasto-
ji od 12 (na po dva sata, što je 30°) podelne ekliptike. 
Kanali su stoga nazvani prema njihovom stepenu 
jin i jang, što su termini koji opisuju faze i pozicije 
Sunca i Meseca.“

5 Ben Kavoussi, Astrology with Needles, MS, MSOM, Lac
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Proučavajući ovu drevnu kinesku kosmologiju Ben 
Kavosi nalazi da je uverenje u „kosmičku korelaciju“ iz-
među puteva u telu i kuća kineskog zodijaka zasnovano 
na verovanju u geocentričnu kosmologiju i sa njom po-
vezanu doktrinu „kako je gore, tako je i dole“. Dakle, sve 
što postoji na Nebu ima svoj odgovarajući par na Zemlji, 
a isto tako i u čoveku.

Od šezdesetih godina prošlog veka u Kini je aku-
punktura postala deo nacionalnog sistema za zaštitu 
zdravlja, a danas u svetu nema veće metropole koja 
nema ordinaciju za akupunkturu.




